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Инструкция по монтажу гидро-ветрозащитной трехслойной паропроницаемой мембраны АS.

Гидро-ветрозащитная мембрана АS используется в следующих случаях: 

   -  в конструкциях утепленных скатных кровель для защиты утеплителя от атмосферной влаги, пороши, снега. Материал укладывается непосредственно на утеплитель без вентзазора, что позволяет избежать затрат на обрешётку между утеплителем и мембраной АS.
Монтаж гидро-ветрозащитной мембраны АS ведется горизонтальными полотнами внахлест белой стороной наружу снизу вверх, которые раскатываются и нарезаются прямо на кровельных стропилах. Хорошо растянутый материал крепится деревянными антисептированными рейками на гвоздях или саморезах.

   - для защиты утеплителя от ветра, атмосферной влаги, пороши при сооружении стен зданий с наружным утеплением, а так же защиты конструкций каркасных стен.

В этом случае монтаж ведется  по деревянному каркасу поверх утеплителя. Полотнища располагаются горизонтально снизу вверх, белой стороной наружу, с перекрытием по горизонтальным стыкам не менее 10 см.

Материал не предназначен для применения в качестве основного или временного кровельного покрытия.
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